
Vánoce v Praze 8 v roce 2024
19.11.2024 - | Městská část Praha 8

Městská část Praha 8 připravila 5 vánočních stromů, 4 adventní koncerty, 3 veřejná
kluziště, Starobohnické vánoční těšení, dárcovský projekt Srdce osmičky, Karlínské
vánoční trhy, vánoční jarmark chráněných dílen, SWAP vánočních dárků a dekorací, Sbírku
pro dobrou věc a turnaj seniorů v tenisové čtyřhře.

Slavnostní rozsvěcení vánočních stromů Prahy 8
 
https://www.praha8.cz/Slavnostni-rozsveceni-vanocnich-stromu-10.html

První vánoční stromek v Česku postavil na Vánoce r. 1812 v Libni (konkrétně ve svém libeňském
sídle Šilboch) pro své štědrovečerní hosty ředitel Stavovského divadla J. K. Liebich. Brzy pak vánoční
stromek začala strojit česká šlechta a v měšťanských rodinách zcela zdomácněl ve 40. letech 19.
století.

Karlínské náměstí
pondělí 25. listopadu od 16 do 18 hod.

Libeňské podzámčí (u Velkého mlýna)
úterý 26. listopadu od 16 do 18 hod.

Ládví
středa 27. listopadu od 16 do 18 hod.

Čimice (u stejnojmenné zast. autobusu)
čtvrtek 28. listopadu od 16 do 18 hod.

Krakov
pátek 29. listopadu od 16 do 18 hod.
 
Vystoupí smyčcové trio String Ladies, dětské pěvecké sbory Osmikvítek, Piánko a sbor ZŠ Libčická,
pěvecké soubory Joyful, Rosanka a Máta. U každého vánočního stromu spousta stánků s
občerstvením a vánočními dárky.

Adventní koncerty v obřadní síni Libeňského zámku

https://www.praha8.cz/Adventni-koncerty-v-Libenskem-zamku-3.html
Kdy: úterý 26. listopadu / úterý 3. prosince / úterý 10. prosince / úterý 17. prosince, vždy od 19 hod.
Kde: Libeňský zámek, obřadní síň, Zenklova 35, Praha 8 – Libeň

Jednotné vstupné 100 Kč (platba pouze v hotovosti).

Předprodej vstupenek:
Každou středu od 13. listopadu - Libeňský zámek, kanc. č. 39, paní Wildtová, 9 – 11:30 a 13 - 16 hod.
nebo po předchozí telefonické domluvě.

V den koncertu v obřadní síni Libeňského zámku od 18 do 18:30 hod.



Informace: vladislava.wildtova@praha8.cz, tel. 606 613 390
 
Bruslení na veřejných kluzištích

https://www.praha8.cz/Verejna-kluziste-Prahy-8-6.html
Zahájení bruslařské sezóny ve středu 20. listopadu

Koupaliště Ládví
Praha 8 – Kobylisy, Štíbrova 1776/17
FB koupalisteladvi1111

Löwitův (Velký) mlýn
Praha 8 – Libeň, U Českých loděnic 40/6
FB jsmenalede

Krakov
Praha 8 – Bohnice, prostranství mezi KD Krakov a Centrem Krakov
FB jsmenalede

Všední dny dopoledne vyhrazeny pro základní školy.
 
Starobohnické vánoční těšení

MČ Praha 8 a spolek Bohnice žijí vás srdečně zvou na 14. Starobohnické vánoční těšení. Předvánoční
zábavné odpoledne pro celou rodinu.
neděle 8. prosince od 13 do 18:30 hod. na náměstí ve Starých Bohnicích, Praha 8.

Program na pódiu:
hudební vystoupení / pohádka pro děti / možnost vyrazit si vlastní pamětní minci / bohatá tombola /
vánoční trhy / stánky s občerstvením
 
Dárcovský projekt Srdce osmičky

https://www.srdceosmicky.cz

Projekt „Srdce osmičky“ pro seniory, rodiny a klienty sociálních služeb v Praze 8 už popáté připravila
místostarostka Prahy 8 Vladimíra Ludková.

„Jde o předvánoční akci, jejímž smyslem je nadělit radost druhým a společně ukázat, že Srdce
osmičky bije silně a na správném místě. Letos jsem se rozhodla zahrnout i další městské části, ty k
nimž mě váže můj senátorský obvod. Věřím, že tento charitativní dárcovský projekt opět udělá radost
našim sousedům, lidem, kteří využívají sociální služby v Praze 8, Dolních Chabrech, Ďáblicích,
Čakovicích, Letňanech a Březiněvsi,“ vysvětluje Ludková.

Na webových stránkách Srdce osmičky www.srdceosmicky.cz najdete přání seniorů, rodin a klientů
sociálních služeb nejen Prahy 8, která zaslaly samotné organizace. Výběr osob byl ponechán na
samotných organizacích. Lidé, kteří v nich pracují, totiž nejlépe znají své klienty, vědí, kde může
splněné přání motivovat do další snahy, kde může pouhý fakt, že někdo jiný o přání přemýšlel
napovědět, že dotyčný svému okolí není lhostejný.
 
Karlínské vánoční adventní trhy



https://www.facebook.com/events/597422639389611

neděle 8. prosince od 12 do 20 hod. na Karlínském náměstí, Praha 8

Nic vás nenaladí na sváteční období více, než vánoční trhy. Magická atmosféra, vůně svařeného vína,
dřevěný betlém, koledy a spousty dobrot, to vše vám zpříjemní vánoční shon. Děti budou mít
příležitost poslat svá přání Ježíškovi na stánku Ježíškova pošta a dočkají se i nějakých sladkostí, které
pro ně připraví Mikuláš.

Po předchozí rezervaci budete moci využít ledové plochy v Karlínském spektru.
Doporučujeme určitě vydržet až do setmění a vychutnat si pohled na nádherně osvětlený vánoční
strom a kostel Cyrila a Metoděje.
 
Vánoční jarmark chráněných dílen

https://www.praha8.cz/Vanocni-jarmark-chranenych-dilen-11.html

středa 20. listopadu od 10 do 16 hod. ve foyer ÚMČ Praha 8 (tzv. „Bílého domu"), U Meteoru 6,
Praha 8

SWAP vánočních dárků a dekorací

https://zerowasters.cz/akce/tydenni-swap-vanocnich-darku-a-dekoraci

pondělí 2. prosince až pátek 6. prosince vždy od 10 do 12 hod. a od 13 do 18 hod. v LIBRE (Libeňské
reuse a komunitní centrum), Pivovarnická 3, Praha 8

Přijďte se vybavit na Vánoce! Chcete obnovit vánoční dekorace, sháníte retro výzdobu nebo unikátní
drobnosti jako vánoční dárky? Pojďte s námi vyměňovat své přebytky. Stojí to za to!

Nosit můžete drobnosti, které vám už neslouží a na oplátku si můžete vzít dárek nebo dekoraci,
kterou zrovna potřebujete.
Nenoste poničené věci ve špatném stavu. Ty patří do sběrného dvora, ne na SWAP.

Doprovodný program:
Po celý týden se můžete inspirovat výstavou o udržitelném balení dárků a vyswapované dárky si u
nás můžete také zabalit.
Připravené budou recyklované papíry, látky, provázky, šňůrky, ozdoby... vše dokonale REUSE

Vstupné je dobrovolné.

Sbírka pro dobrou věc

https://www.praha8.cz/Sbirka-pro-dobrou-vec-5.html

Po vánočním úklidu se možná najde celá řada věcí, které byste vyhodili a ony přitom mohou sloužit
dál. Děti z Centra integrace dětí a mládeže, Klokánku a dalších organizací vám budou vděčné za
oblečení, hračky i školní potřeby.

od pondělí 2. prosince 2024 do úterý 7. ledna 2025 na vybraných mateřských a základních školách
Prahy 8



Na vybraných MŠ a ZŠ budou umístěny označené nádoby, do kterých lze dary přinést.

Co se sbírá? Oblečení a boty pro děti 0–12 let, hračky, stavebnice, deskové hry, školní potřeby a
pomůcky, knihy.

Kdo bude dary využívat? Fond ohrožených dětí – Klokánek Praha 8, Centrum integrace dětí a
mládeže CID, o.s. a další…
 
Vánoční turnaj seniorů v tenisové čtyřhře

https://www.praha8.cz/Vanocni-turnaj-senioru-v-tenisove-ctyrhre-9.html

sobota 14. prosince od 10 hod. (prezentace v 9:30 hod.) v tenisovém klubu ESO – nafukovací hala,
Chabařovická 4, Praha 8
Počet účastníků je omezen. Turnaj je určen pro věkovou kategorii ženy nad 55 let, muži nad 60 let.

Účast je zdarma, je potřeba se rezervovat nejpozději do 6. prosince u paní Kateřiny Ondrušové na
tel.: 222 805 194 nebo na e-mailu katerina.ondrusova@praha8.cz
Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.

https://www.praha8.cz/Vanoce-v-Praze-8-v-roce-2024.html

https://www.praha8.cz/Vanoce-v-Praze-8-v-roce-2024.html

